本报讯(记者

总

华社近日

世博园区会展商务区进入建设阶段

本报讯 (首席记者 薛慧卿) 继 B 片区央企总部和世博酒店项 目之后,今天上午,上海世博园区 A 片区绿谷项目围护工程正式开工, 标志着世博园区会展商务区进入全 面开发建设阶段。常务副市长、上海 世博园区后续发展领导小组组长杨 雄出席开工仪式。

A 片区西依中国馆, 北依黄浦 江,总用地面积约85.5公顷,区位 条件得天独厚。作为规划中会展商

务区的重要组成部分,A 片区将建 设成为国际知名企业总部集聚区和 具有国际影响力的世界级工作社 区。在功能上以高端商务、会展文化 为核心功能,并发展商业、文化、休 闲、酒店等配套功能。据了解,A片 区后续开发将形成"以绿为核、三带 环绕"的空间结构:"一核"为绿谷, '三带"为绿谷综合商务带、总部商 务集聚带、生态功能带。根据规划, A 片区地上总建筑面积约 112 万平 方米,其中商务办公建筑约93万平 方米,地下空间开发地下2-3层。

"绿谷"项目位于 A 片区核心中 央区域,共4个街坊8幅地块,总建筑 面积约21万平方米,地下空间总建 筑面积约20万平方米,是决定A片 区功能品质、环境品质和整体风貌的 标志性空间。绿谷街坊功能高度复 合,包括办公、零售,餐饮,文化,服务, 酒店等: 景观塑造围绕绿谷形成中部 低、两侧高、层次丰富的空间形态。

绿谷项目地下空间和公共空间 将采用"统一规划、统一设计、统一建 设、统一管理"的开发理念和"带地下 基础和地面设计"的新型土地出让模 式。在此之前,世博园区 B 片区央企 项目的成功招商已在世博园区形成 亮点。根据 A 片区的总体规划和定 位,A 片区将吸引一批"功能性强、影 响力大, 贡献度高"的全球性或区域 性的国内外总部型企业或从事全球 业务的专业性公司落户片区。

邵宁)"他是近 8000 名居民公认 的'小巷总理',他 是人人称道的'党 员老大哥'。他十多 年如一日满怀深情 为基层百姓服务. 营造起和谐平安的 都市家园。"前、昨 两天,新华社连续 播发通讯《"你就是 一块冰,也会被我 融化"》《紫藤花开 党旗飘扬》,介绍全 国优秀党务工作者 杨兆顺和他的社区 工作经验。

杨兆顺是普陀 区桃浦镇紫藤苑社 区党总支书记,去 年3月29日,本报 在第1版头条刊登 通讯《"草根经"真

能管好百家事》,率先报道了这位 紫藤苑的"神奇村长"。之后,又刊 发了《做百姓工作,就要融入百姓 之中》《一个杨兆顺,一群贴心人》 等报道。在社会管理正成为从中 央到地方政府一再强调的关键 词,杨兆顺这位深受百姓赞誉的 基层社区工作者,也因此更加受 到各级领导干部、党员群众和社 会各界的关注。去年"七一",在建 党90周年之际,杨兆顺被评为全 国优秀党务工作者。

新华社在近日的报道中这样 评价杨兆顺:他从群众中来,到群 众中去。杨兆顺总结出一套扎根 社区的工作方法:"树立形象,便 利群众,亲近居民,扶持弱势,维 护平安,换位思考,热心帮教,快 速处置"。32个字概括了他对创 新社区管理的理解。

分期

0首付 0利息

让利6000元

10升燃气热水器

海信变频空调kFR-350W01FZB

数码相机一粒

¥799

上海十八大代表集中履职学习

责任编辑:崔以琳

视觉设计:贺 信

一线的本市出席党的十八大代 表,在市委党校参加集中履职学习。 市委常委、组织部长李希作开班动 员讲话。

学习班邀请市委组织部、市发

上海经济社会发展和党的建设情 况,组织代表们赴中共一大会址、黄 浦区五里桥社区(街道)和电信智慧城 市信息生活体验馆等进行参观考察, 并开展分组讨论和学习体会交流。

上海报邮携手建立合作协商机制

本报讯 昨天,"上海报邮合作协 商机制"签约仪式在文新大厦举行。 据了解,这在全国报协系统是密切报 邮关系的创新举措。中国报业协会发 来贺信赞扬此举是"有创意的履职"。

根据合作协议,报邮每年将举 行两次合作协商座谈会, 双方将更 好地交流信息,分享资源,表达意 愿,倾听诉求,拓宽合作的领域,提 升合作的成效。

玉佛寺向市老年基金会捐款百万

本报讯(记者 邵宁)"2012 玉 佛中秋之夜"答谢晚会昨晚在上海 玉佛禅寺内举行。上海市老年基金 会理事长胡炜、上海市慈善基金会 副理事长周剑萍以及来自社会各界

的爱心人士参加晚会。

晚会上,中国佛教协会副会长、 上海市佛教协会会长、上海玉佛禅寺 方丈觉醒法师代表玉佛寺向上海市 老年基金会捐赠人民币 100 万元。



2999 朵玫瑰铺就幸福路

昨天,杨浦区婚姻登记中心新的颁证大厅正式启用,一对预约的新人在 此举行了结婚登记仪式。新的颁证大厅仿西式婚礼仪式布置,一条由2999 多绢花玫瑰组成的"玫瑰路"尤其引人瞩目,寓意祝福新人长长久久。

本报记者 张龙 摄影报道

SUNING 赤宁电器







HP双核独显本



苏宁易跨: www.suning.com

22年专注用户需求 全球家电品牌汇票 365天超值特惠 360°服务保障 海量北品协同